## **BEWERBUNGSFORMULAR**





Bewertungszeitraum 1.1.2022 – 31.12.2023, Abgabetermin bis 22. März 2024
Für problemloses Bearbeiten verwenden Sie bitte die aktuelle Version des <u>Adobe Reader</u> oder MS Edge.
Bitte das ausgefüllte Bewerbungsformular vor dem Senden (an kongress@graztourismus.at) unbedingt lokal speichern!

1. ANGABEN ZUM/R EINREICHER/IN BZW. VERANSTALTER/IN:					
Institution / Firma					
Titel	Vorname / Nachname (Verantwortliche Kontaktperson)				
Adresse					
Telefon	E-Mail				
Website					
2. ALLGEMEINE ANGABEN ZUR VERANSTALTUN	NG:				
Titel der Veranstaltung					
Termin	Veranstaltungszentrum				
Kongresswebsite					

Inhalt / Thema: (Kurzbeschreibung des primären Tagungsinhaltes. Bitte maximal 1.200 Zeichen.)

Anzahl der TeilnehmerInnen:		Anzahl der Begleitpersonen:			
Teilnahmegebühr: (Euro, von – bis)					
Herkunftsländer:					
Österreichische TeilnehmerInnen:			% (Pr	ozentangabe)	
Europäische TeilnehmerInnen (ohne ÖsterreicherInnen):			% (Pr	rozentangabe) > 100%	
TeilnehmerInnen außerhalb Europas:			% (Pr	rozentangabe)	
Teilnehmer männlich:			% (Pr	rozentangabe)	
Teilnehmerinnen weiblich:			% (Pr	rozentangabe)	
			,	<i>5</i> , –	
4. ANGABEN ZUR FACH-/ INDUSTRIEAUSS	TELLUNG:	JA		NEIN	
Anzahl der AusstellerInnen:		_	Ausstellungsfläc	he gesamt:	m²
			Ü	Ü	
5. ANGABEN ZUR VEREINIGUNG / ORGANI	SATION / GESELL	SCHAFT:			
5.1. Nationale Organisation / Verband:	57111011 J GESEEL				
5.1. Nationale Organisation / Verband.					
5.2. Internationale Organisation / Association	ı / Society:				
5.3. Zu welcher Katagorie zählt die Tagung:		regelmäßig wiederkehrende Tagung (in Graz!) einmalige Tagung (in Graz!)			
5.4. Tagungsrhythmus:					
Die letzten Tagungen (vor 2022):	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	
	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	
	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	_
Zukünftige Tagungen (nach 2023):	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	
	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	
	Jahr:	Ort:		TeilnehmerInnenanzahl:	

3. ANGABEN ZU DEN KONGRESSTEILNEHMER/INNEN:

Wenn JA – Welche	Programme wurden den TeilnehmerInnen ange	boten. Bitte um kurze Aufzähl	ung:	
6.1. Touristische R	ahmenprogramme: (Stadtführungen, Ausflug	gsfahrten, Besichtigungen etc	<del>.</del> .)	
6.2. Abendprogran	<b>nme / Social Events:</b> (Empfänge, Gala, Kultur	veranstaltungen etc.)		
6.3. Fachexkursior	nen:			
7. ANGABEN ZUM	I GRAZ BEZUG UND BEWERBUNG:			
7.1. Wurde die Vera	anstaltung gezielt nach Graz geholt:	JA	NEIN	
72 Wie viele länd	ler standen zur Auswahl:			
	te standen zur Auswahl:			
	erte der Entscheidungsprozess:			
		1.0	MEIN	
7.5. Wurde die Veranstaltung speziell für Graz entwickelt:		JA	NEIN	
7.6. Wird die Verai	nstaltung wieder in Graz statt finden:	JA	NEIN	
Wenn JA – Bitte nä	here Angaben zum Termin:			
8. MEDIEN UND	PUBLIKATIONEN:			
Bitte geben Sie an	in welchen Medien über die Tagung berichte	et wurde. (Fachpresse und all	gemeine Medien)	
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		
Datum:	Medium:	Thema:		

\_\_\_\_\_ Thema: \_\_\_

JΑ

NEIN

Datum: \_\_\_\_\_ Medium: \_\_\_\_

6. ANGABEN ZUM RAHMENPROGRAMM:

9. GREEN MEETING / GREEN EVENT:		www.greenmeetings.umweltzeichen.at
9.1. Wurde für die Tagung das Österreichische Umwe	eltzeichen "Green Meeting" lt. Richtline	UZ62 vergeben:
	JA	NEIN
Wenn JA – Bitte um Übermittlung des Zertifikates als I	PDF oder HTML.	
9.2. Wurden bei der Vorbereitung und Durchführung	der Tagung ökologische, nachhaltige Fa	ktoren herücksichtigt
y.z. warden ber der vorberending and baremaniang		NEIN
Wenn JA – Bitte nähere Angaben:	JA	NEIN
9.3. Wurden bei der Vorbereitung und Durchführung	der Tagung Aspekte der Gleichstellung	und Integration berücksichtigt:
	JA	NEIN
Wenn JA – Bitte nähere Angaben:		
10. BANKVERBINDUNG: (für den Fall der Zuerkennu	ng eines Preises durch die Jury)	
Bank:	Bankleitzahl:	
Kontonummer:	Kontoname:	
IBAN:	BIC:	
11. ANMERKUNGEN: (Bitte maximal 1.000 Zeichen.)		
12. BEILAGEN: FOTOS / SUJETS		
Für die Präsentation der nominierten Tagu (Formate: JPG, TIF, GIF; Querformat, hohe		
• 1 x Kongress-Sujet / Titelbild		

• 2 – 3 x aussagekräftige Kongress-Fotos, Querformat

an: kongress@graztourismus.at

Graz Tourismus und Stadtmarketing GmbH, Graz Convention Bureau Tel.: 0316 8075 – 66, E-Mail: <u>kongress@graztourismus.at</u>